

参观基地听案例 倡导自律受教育

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队党支部宣传委员、保密委员和基地党员共计17人走进呼和浩特第二监狱,参观了呼和浩特第二监狱廉政教育基地,进一步接受反腐倡廉思想洗礼。

该大队党员在狱警的带领下,先后参观了该监狱监舍、生产车间、食堂等场所,了解了服刑人员的生活和劳动改造情况。在警示教育现场会上,一名服刑人员现身说法,讲述了自己通过勤奋苦干取得了出色业绩,走上领

导岗位,但手中握有一定权力后,经不起金钱的诱惑,一步步滑向犯罪的深渊,断送了自己的前程,毁掉了幸福美满家庭的故事。在廉洁警示教育基地,该监狱民警详细解说了当前党中央反腐败斗争的决心、十八大以来惩治腐败的

典型案例。本次警示教育活动,使全体党员深切认识到遵纪守法、廉洁自律的重要性。大家纷纷表示,一定要珍惜当前美好生活,时刻绷紧拒腐防变这根弦,正确看待和行使权力,始终做到奉公守法、清正廉洁。(杨燕)

摸排重点危险路段 加强农村道路监管

城关讯 为了给广大人民群众营造良好的道路交通环境,乌兰察布市兴和县交管大队认真分析研判农村地区的道路交通安全形势,组织民警深入辖区临水、事故易发点等重点危险路段开展安全隐患排查整治工作。

该大队通过全面排查农村道路路况、警示牌、防护栏等交通安全设施设置情况,对存在交通安全隐患问题的路段及时报送相关部门进行整改,不能整改的立即设立警示标志。同时,对农村地区的面包车、私家车、农用车、货车等进行台账梳理,对梳理出车辆逾期未检验、未报废的信息,通过电话、发短信的方式提醒车主尽快处理,以消除车辆安全隐患。(贾秀)

警地联谊搭舞台 党建融合添异彩

赤峰讯 3月4日,赤峰市公安局红山区分局交警大队民警与党建区域融合单位一起,在龙头山社区舞蹈室开展了庆祝3·8妇女节联谊会。

联谊会上,多姿多彩的舞蹈和旋律优美的歌曲等节目,充分展现了巾帼不让须眉的风采,也深刻体现了团队的合作意识、协作能力和友爱精神。整个现场欢声笑语此起彼伏、加油呐喊声不绝于耳。

最后,近两个小时的活动在拍完一张“全家福”后告一段落。大家纷纷表示,度过了一场意义非凡、快乐难忘的节日,在今后的工作中,一定会加倍努力,自信工作,健康生活。(杨磊 居彬彬)

调整警务模式 扩大严管声势



本报讯 (记者李亮 通讯员何永胜 闫晶晶) 鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队认真贯彻落实《关于开展道路交通安全大检查的通知》的要求,采取强有力的工作举措,在保畅通的同时,严厉打击各类道路交通安全违法行为,为群众出行安全营造和谐、有序的道路交通环境。

工作中,该大队以严查严管为着力点,重点打击酒驾、毒驾、“三超一疲劳”、

长途客车凌晨2时至5时违规运行、非法运输危险品等重点交通违法行为,并充分利用缉查布控系统,对逾期未检验、逾期未报废、重点交通违法未处理等行为及时发现、及时拦截,全力清除流动的交通安全隐患。同时,针对工作实际,有效调整勤务模式,加大巡逻管控和排查力度,及时发现道路交通安全隐患,并积极争取各级党委、政府和业主单位的支持,加快推进隐患治理工作。

老人在外迷路 交警及时相助

本报讯 (记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲) 近日,一名头发花白、衣服单薄的老人走到乌兰察布市集宁区北口检查站路口,向正在执勤的民警求助,称自己迷路了,不知道怎么回家。听完老人述说后,乌兰察布市集宁区交警大队民警扶着老人走进岗亭坐下,并给老人倒上热水,让老人先暖暖身子,随后,询问了老人家属的联系方式。老人称,记不清家人的联系方式和自己的家庭地址。于是,民警一边安慰老人,一边走访周边群众,经过多方询问和联系,最终找到了老人的住址,并将其安全护送回家。

老人的家属告诉民警,老人患有老年痴呆,经常迷路走失,当天一大早,老人出门许久未回,家人非常焦急,在附近寻找,并报警。看到老人安全回家,家属非常感动,握住民警的双手连声感谢。



组织收看两会新闻 提升戒治工作水平

音德尔讯 3月3日,图牧吉强制隔离戒毒所二大队组织戒毒人员收看全国两会报道。当两会的音乐声响起,二大队的戒毒人员在带班副大队长黄自军和民警的带领下,也与电视中参会的委员们一起拍手鼓掌,每个人都用耳、用心聆听着两会新闻,一起感受着祖国的强大。戒毒人员一边看一边不时地小声互相议论着,她们的心里既有对祖国的祝福,又有对亲情的渴望,更有对未来的憧憬,她们虽身在高墙,却心系国家。

此次活动在组织戒毒人员收看和关注两会新闻,让戒毒人员更全面广泛地了解我国发展成就的同时,还强化了他们对未来美好生活的向往,强化了戒治效果。(白海燕)

七旬翁爬山被困悬崖 消防员营救传为佳话

乌海讯 近日,一名七旬老人和其家属带着一面写有“为百姓不惧艰险,助人为乐显真情”的锦旗,一路敲锣打鼓来到乌海消防支队特勤中队营区内,将锦旗送到了消防员的手中,并拿出了亲笔手写的感谢信,现场读给中队消防员们听,一句句朴实的话语充满了对消防员的真诚感激和无尽谢意。

事情还得从2月17日说起。当日下午3时44分,该中队接到报警称:位于海勃湾区温馨家园东面山上一名70多岁的老人因为在爬山时体力不支,加上山壁陡峭,被困在离地面约400米的悬崖上。接到报警后,该中队消防员迅速赶往现场。

消防员及时与老人的亲人取得联系,询问被困老人的准确位置,但是由于老人第一次上山,对山路不熟悉,山体又较为陡峭,山洞分布比较多,消防员没有找到老人的具体位置,于是分成多个救援小组,携带救援装备和通讯设备开始分散寻找,并利用无人机从山体上空进行搜寻,经过大约一个半小时的寻找,终于锁定了被困老人所处的位置。找到老人后,一名消防员将绳



索一头系在老人身上,另一头系在自己身上,用自己的双手和肩部给老人当做支点,小心翼翼地带着老人向山下移动,走了将近一个多小时,才将老人安全送下山。

老人拿着亲笔手写的感谢信说道:“当我被困悬崖,又冷又怕,全身颤抖的时候,是你们救了我的命,救命之恩我永远都不会忘记,给你们敬礼。”(肖栋)

推广使用学习平台 筑牢阵地形成常态

乌海讯 自“学习强国”学习平台上线以来,乌海市海勃湾区司法局党组高度重视,将“学习强国”学习平台作为筑牢意识形态工作阵地的有力抓手,要求机关全体党员下载“学习强国”APP,并参加学习。

该局党组抓紧抓好平台的推广使用工作,使“学习强国”平台成为广大党员

干部干事创业的培训基地、充电学习的能量源泉、沟通交流的重要平台,并将其与“两学一做”学习教育活动紧密结合起来,让学习教育工作常态化、制度化。

此次学习活动,让习近平新时代中国特色社会主义思想真正入脑入心,进一步提升了该局全体党员的思想觉悟、科学素养和文明素质。目前,机关全体党员

均已完成下载、注册并参与学习。(何香春)



加强防控辖区治安 妥善处置突发事件

本报讯 (记者岳坚 通讯员贾嘉) 呼和浩特市公安局赛罕区分局巴彦派出所加强辖区治安防控工作,3月5日,在摸排期间发现罗家村村租住房屋,一名患有精神分裂症的患者王某暴力殴打自己的母亲,疑似精神病复发。该所积极组织警力分成两组,一组进入屋内周旋,一组埋伏在外,最终成功配合,将王某制服,经了解,王某因患精神分裂症已经两次入住呼市第三医院。为保证家人和周边群众安全,和家人协商后,该所民警将王某送入呼市第三医院。

化繁就简方便群众 窗口服务赢得好评

包头讯 近日,为全面推进深化“放管服”改革,包头市青山区交管大队车管所进一步改进服务方式,致力于将服务从标准化建设向精细化、科学化、人性化建设迈进,并化繁就简,合多为一,提出三项举措。

将服务大厅标准化改造,实现综合受理窗口+多个辅助窗口办理业务,窗口之间相互补充,改变原来群众多个窗口反复排队现象,实现一窗办理,达到受理速度快、窗口服务优、办事效率高的服务质效;将受理资料标准化公布上墙,编制服务指南,让群众办理一目了然;将办理流程“图表式”呈现,从受理到办结,全流程简便操作,真正做到“人人看得懂,个个会办事”。(肖玥 张蓉)